

Țuca Zbârcea & Asociații a asistat Banca Transilvania și OTP Bank România în legatura cu o finanțare acordată companiei Holde Agri Invest



Țuca Zbârcea & Asociații a asistat clubul format din Banca Transilvania, în calitate de aranjor și finanțator, și OTP Bank România, în calitate de finanțator, în acordarea unor facilități de credit în valoare de 30,5 milioane RON și 26,7 milioane EUR către grupul Holde Agri Invest. Creditul are scopul de a sprijini dezvoltarea și extinderea activităților companiei, consolidându-i poziția pe piața agriculturii și facilitând implementarea proiectelor sale viitoare.

Echipa de avocați din cadrul Țuca Zbârcea & Asociații, sub coordonarea lui [Mihai Dudoiu](#) (*Partener*) a acordat servicii de asistență juridică bancilor finanțatoare pe întreg parcursul proiectului și este implicată activ în toate fazele acestei tranzacții complexe. Din echipa implicată în acest mandat au făcut parte **Sergiu Negreanu** (Managing Associate) și **Sorina Ștefoni** (Avocat).

„Suntem bucuroși că am finalizat cu bine această etapă a proiectului de finanțare a Grupului Holde Agri. Datorită experienței noastre extinse în tranzacții financiar-bancare, în particular, în domeniul finanțării din domeniul agricol, am oferit finanțatorilor asistență juridică pe întreg parcursul proiectului, într-un mod eficient și prompt. Suntem încântați să fim partenerii de încredere ai Banca Transilvania și OTP Bank România și să contribuim la proiectele de finanțare din domeniul agricol, unul de o importanță strategică pentru România. Această tranzacție a reprezentat o ocazie bună pentru consolidarea experienței noastre în acest domeniu.”, a menționat **Mihai Dudoiu**, *Partener al Țuca Zbârcea & Asociații*.

Țuca Zbârcea & Asociații are o echipă experimentată de avocați în domeniul bancar și financiar, care oferă asistență juridică bancilor comerciale naționale și internaționale, bancilor de investiții, bancilor de dezvoltare, societăților de leasing și altor instituții financiare prezente în România sau interesate să investească în România. Avocații au fost implicați în sute de proiecte de finanțare în valoare de zeci de miliarde de euro, activitatea firmei în acest domeniu fiind cotată în topul clasamentelor internaționale de profil precum IFLR 1000, Legal 500 etc.